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                                      :  اختر الإجابة الصحيحةلسؤال الأول / ا

      

  3الى  2س فإن متوسط تغير الإقتران عندما تتغير س من 5- 2س3( إذا كان ق)س( = 1

 5د(             11ج(           6ب(         12(  أ

 = 2فإن س 6س =  Δ،  4=1(إذا كانت س2

 11-د(                11ج(             2-ب(             2أ(   

إذا كان متوسط التغير في الاقتران ق)س( يساوي  ( 3
 3 

 ص = Δ،  فإن قيمة   6س = Δ،  وكان   2

 6د(              11ج(            3ب(             9أ(  

 (  =  1،  2( ، )  6،  4-( ميل المستقيم القاطع لمنحنى ق)س( في النقطتين ) 4

 1-د(             2ج(            4-ب(         6(  أ

 يساوي  [ 11،  4 ]فإن متوسط تغير الإقتران ق)س( في   5س+ق)س( = إذا كان ( 5

   ج(           1ب(          7أ( 
1
د(              7

5
7   

 يساوي  4س ، فإن متوسط التغير في الاقتران ق)س( عندما تتغير س من صفر إلى  5+  2إذا كان ق )س( = س( 6

 9-د(                 1ج(              4ب(               9( أ

 ( يساوي 5فإن ق)  9( = 3وكان ق) 2-يساوي  5الى  3ما تتغير س من ق)س( عندإذا كان متوسط تغير الإقتران   (7

 4د(                      5ج(                      1 ب(               2-أ(  

 يساوي 2 الي 5فإن متوسط التغير للاقتران ق)س( عندما تتغير س من  21( = 5ق) –( 2إذا كان ق)( 1

 21د(          7ج(            21-ب(           7-(  أ

 فإن متوسط تغير الإقتران  6يساوي  [ 4،  2 ]في الفترة ( إذا كان متوسط تغير الإقتران ق)س( 9

   في الفترة نفسها يساوي  7ق)س( + 5هـ)س(= 

 37د(                     42ج(                     35 ب(               31أ(  

 (=1-) /، فإن ق 4 –س 5(=   إذا كان الاقتران ق)س( 11

 5د(                  5-ج(               1ب(              1-أ( 

 

  مراجعة عامة الوحدة الأولى في مادة الرياضيات للصف الثاني عشر الأدبي والشرعي  
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 (=2) /، فإن ق 1-(=2) /هـ)س( + س  ، وكان هـ 3إذا كان ق)س(= ( 11

   1-د(                 11ج(              2-ب(           1أ(  

 ( =2) /، فإن ق 4(=2) /ن هـس ، وكا2-هـ)س( = 3ق)س( + 2إذا كان   ( 12

  7 -د(                   5ج(              5-ب(           4-أ(   

 ( = 1) /هـ(×(= صفر فإن ) ق1) /، هـ 5(=1، هـ ) 2( = 1) /، ق 3(=1إذا  كان ق )( 13

 1د(                  4ج(              2ب(             11أ(    

 (=2) /، فإن ق 3(=  2)/، هـ  4(=2)س( ، وكان هـ)(إذا كان ق)س(= س هـ14

 6د(                  11ج(              3ب(             2-أ(   

إذا كان  ق)س( = (15
 1+  2س3 

 ( =3، فإن قيمة  ق/ ) 2 ≠، س  س   - 2  

 1د(              11ج(            37-ب(             37(  أ

 مماسا أفقيا عندما س =                           1س +4- 2قتران ق )س( = س( يكون للا16

 4د(                  1ج(            2ب(      ( صفر       أ

 فإن قيمة أ = 1مماسا أفقيا عندما س = 5س +4- 2( إذا كان لمنحنى الاقتران ق)س( =  أس17

 4-د(                 4ج(    ب( صفر                  2(  أ

  1س (   عندما   س= 2( )  1 -س 5( ميل المماس لمنحنى  ق)س( = ) 11

 7-د(            11ج(        11ب(              1(  أ

( ميل المماس لمنحنى الاقتران ق)س( = 19
5

 يساوي 2عندما س=   1 - 2س

(  أ
4
ب(                 9

5
ج (             3

 -12
د(             9

- 5
9 

إذا كان ( 21
ب

1

 فإن قيمتي الثابت ب هي 4( د س =  1س+2)  

 2،  -3د(               3،  2ج(            3،  2-ب(          3-،  3(أ

إذا كان ص=( 21
4

1

فإن       د س  2س 
دص
 =   دس

 د(  صفر      2ج( س  س        2ب(                   2( أ
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،  1( = 3)س( هي المشتقة الأولى للاقتران ق)س( وكان ق) /إذا كان ق( 22
6

3

                         (=                                                     6، فإن ق) 21)س( د س=/ق

 12د(                  3ج(             21ب(            6( أ

 يساوي 9فإن ميل المماس لمنحنى ق)س( عند س =  1 <، س   س 2ق)س( =  إذا كان( 23

   أ( 
1
   ب(               6

1
 3( د              6ج(                 3

 إذا كان ق)س( ، ه)س( اقترانين قابلين للإشتقاق بالاعتماد ( 24

على الجدول المقابل جد ) 
ق
 (1) /( ه

 6د(              3 ج(    3- ب(            6-أ( 

 27-3عدد القيم القصوى للإقتران  ق)س( = س( 25

 1د(              1ج(            2ب(           3أ( 

 (2ق/)فإن س + ج  4- 2س3= د س  )س(/ق ʅإذا كان ( 26

 1د(      2-  ج(               4ب(                  12 أ(   

[wفإن   د س (1س +2) +  2س3ص= ( إذا كان 27
s]  = 

   1س +2د(               س7+2سج(    1س +2+ 2س3ب(         1س+1ا( 

 

 (=2ق/) فإن  4=  (2إذا كان ه)س( = س + ق)س( وكانت ه/)( 21

 5د(             4ج(           3ب(         2(  أ

29   )
3

3

 د س =     4( 4 -) س 

                                             12د(     ج( صفر                    5-ب(                5( أ

( إذا كان31
10

1

، فإن   6-ق)س( د س =  2 
1

10

 
1

10

 ق)س( د س =                                            3

  11د(                11-ج(                9-ب(                9(أ

                                                                   

 (1)/ه (1ه) (1)/ق (1ق)

6 -3 -2 3 
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( إذا كان31
4

1

،  1ق)س( د س =  2
4

5

،  فإن  7ق)س( د س =
5

1

 د س =                                                                  ق)س(

                                                                    3-د(               3ج(               1ب(              11(أ    

( إذا كان32
7

5

 ، 6ق)س( د س =  2
1

5

،  فإن  4ق)س( د س =
7

1

 (  د س =                                                                    2ق)س( + 3) 

                                                            9-د(                   33ج(               9ب(             32(أ   

( إذا كان  33
3

1

،  فإن  23( د س =  4ق)س( +5) 
3

1

 ق)س( د س =                                                         2

 6د(               19ج(               15ب(             11(أ   

( إذا كان 34
ب

1

  فإن قيمة / قيم الثابت ب تساوي صفر =  د سب 

 ب(         2-، 1(  أ  
1
 1،  1د(       1ج(            2

    = مساحة المنطقة المظللة في الشكل المجاور  (35
   

(  أ
3

1

 ب(         د سق)س( 
3

1

+  د س ق)س(
4

3

د س ق)س( 

  

 ج(
4

1

د(     د سق)س( 
3

1

 - د س ق)س(
4

3

 د س ق)س( 

 ( =  7)  /ه (3 ×ق 2قيمة )  فإن 1-=  (7ه/)،  3=  (7ق/)،  2( = 7، ه) 5-( = 7كان ق)إذا ( 36

         11د(               6ج(                   6-ب(           66أ( 

كان ق)س( =  إذا( 37
أ
 فإن قيمة الثابت أ  1(=2ق/)وكان   2س+

  ب(                    4أ( 
1
  16د(     16- ج(             4

 : يكون ميل المماس موجباً إذا كانت زاوية ميل المماس تساوي ( 31

   75د(               111ج(      135ب(    91 (أ
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 =  (11-( فإن ق/) 5،  11-ية عند النقطة ) إذا للاقتران ق)س( قيمة عظمى محل (39

 3د(            صفرج(           11-ب(         5(  أ

  فإن قيمة ب  2قيمة عظمى عند س =  2س –ب س  -5إذا كان للاقتران ق)س( = ( 41

 5د(      2 ج(              4-ب(                   4أ(    

إذا كان ( 41
9

1

   =  (1ق/) فإن    د س 5(  2 –س 3+  3س5)

 2د(     صفر ج(              44ب(                  24أ(    

 ( فإن3( = ق) 2-كان ق/)س( هي المشتقة الأولى للاقتران ق)س( وكان ق)( إذا 42
3

2

 د س(  3) ق/)س( + 

 15-د(            3ج(           9ب(         15(  أ

إذا كان  (43
2

1

،  4= د سق)س( 
2

7

فإن  5=د س ق)س( 
7

1

 =  د سق)س(  2

 11د(            9ج(           1- ب(        2-(  أ

( قيمة  44
10

1

 =  في الشكل المجاور  د س (ق)س

 5-د(            1-ج(           1 ب(        5(  أ

 

 

 ؟ 4= 2إلى س 1=  1سجد التغير في س عندما تتغير س من  -1    
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 في ص؟ ، فما قيمة التغير 2س =  Δ و 1=  1، وكانت س 2س 2 - 5إذا كان ص = ق)س( =  -2

 

 

 

 

 ،اوجد متوسط تغير الاقتران؟  3=  2إلى س 1=  1، وتغيرت س من س س2 – 6إذا كان  ق)س(=-3

 

 

 

 

 ، اوجد متوسط تغير الاقتران؟  6إلى  1-، وتغيرت س من  2س +  3)س(= هـ إذا كان  -4

 

 

 

 

 

 ؟ ة جـقيم ، جد3إذا كان ميله يساوي ( ف 4، ) جـ ، ( 2-،1يقطع المستقيم ل منحنى الاقتران بالنقطتين )-5
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يساوي  5=2إلى س 3= 1متوسط تغير الاقتران ق)س( عندما تتغير س من س، وكان   1(=3إذا كان ق)-6

 ( ؟5فأوجد ق) ، 2-

 

 

 

 

 ؟ (1) /ق، أوجد       5س +  2+  3س 4إذا كان ق)س(= -7

 

 

 

 

، أوجد       6 –س   - 3إذا كان ق)س( =  س-1
دص
 ؟ 4عندما س =   دس

 

 

 

، أوجد  قيمة   7( =5) /ق،  4(= 5ق)ق)س(  ،  6إذا كان ص=  -9
دص
 ؟ 5عندما  س= دس
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 ، جد قيمة الثابت أ  ؟  1(= 3) /ق، وكان   5 -س 6+   2إذا كان ق)س( = أ س -11

 
 
 
 
 
 

  فأوجد قيمة،  (   3س  - 1)  ( 5+ 2) سص =   إذا كانت -11
دص
 ؟ 1عندما  س= دس

 

 

 

 ( ؟2)/، احسب قيمة ق 3(=2)/، ه1(=2( ، وكان ه)1+  2س) × ه)س(ق)س( =   إذا كانت -21

 

 

 

 

 جد قيمة الثابت أ ؟،  12(= 1) /+ س( ،وكان ق 2+ أ( ) س 3إذا كان الاقتران ق)س (= )س -13
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إذا كان ق)س(= -14
س 4 - 3
 (؟1) /أوجد ق،       6 -س 2

 

 

 

 

 

إذا كان  ق)س( =  -15
(س)هـ
  3( = 1)  /، ه 2(= 1( علما بأن ه)1)/، أوجد ق 1+  2س

 

 

 

 

              

 

إذا كان ق)س( =  -16
ب 

 ،  جد قيمة الثابت ب ؟ 12( =4) /ق ، وكان  3-س  
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 ( الواقعة عليه .1،  1ة )عند النقط 4س +3+  2أوجد معادلة المماس لمنحنى لاقتران ق)س(= س -17

 

 

 

 

 

لاقتران ق)س(=   جد معادلة المماس لمنحنى -11
  2س  - 4 
≠،  س    2س + 3 

- 2 
 1- عندما س =،   3

 

 

 

 

 

 

 

 

 صفر   ( عندما س = 3 - 2( ) س1س + 2جد معادلة المماس لمنحنى لاقتران ق)س(= )  -19

 

 

 

 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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 ؟  2س –س 4+  9فقي لمنحنى الاقتران ق)س( = ما معادلة المماس الأ -21

 

 

 

 

 

 أفقيا  2عند س =  6 -س جـ  –3ق )س( = سأوجد قيم الثابت جـ التي تجعل  المماس لمنحنى الاقتران  -21

 

 

 

 

 

 

 

 جد: 1 -س 6+  2س 3 ق)س( =  إذا كان -22
 للاقتران ق)س(  وأحدد نوع كل منها(فترات التزايد والتناقص للاقتران ق)س( على ح       ( ما القيم القصوى 1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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)س( = إذا كان ك -23 
1
 ، المعرف على ح  جد :  5 –س 5 –2س 2+ 3س 3

 ( ما القيم القصوى للاقتران ك)س(  وأحدد نوع كل منها2( فترات التزايد والتناقص للاقتران ك)س( على ح      1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( 4 –س  2-) ×(  2) س + )س( =زايد والتناقص للاقتران هما فترات الت -24 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 جد قيمة الثابت ب ؟ 2، قيمة صغرى محلية عند س= 2س ب  -3إذا كان ق)س(= س -25 
 

 

 

 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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   3تساوي  1س + ب قيمة صغرى محلية عند س= 9- 2+ أ س 3إذا كان ق)س(= س -26 
 جد قيمة الثابتين أ ، ب ؟ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ويمر منحنى الاقتران ق)س( بالنقطة 5( = 1)/  وكان ق،  س + ب 2+  3إذا كان ق)س(= أس -72 
 ( فما قيم الثابتين أ ، ب . 3-، 2)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

جد     ،( د س      3 + 1س )ʅ إذا كان ص= -12  
دص
 ؟  دس

 

 

 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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)  ʅ =م)س( إذا كان  -29 
4  
 ( ؟1) /جد  م س  ( د س   ، 1+   2س 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد التكاملات التالية:  -33 
1 )ʅ (3د س  5 –س 4+  2س ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 )ʅ (  3س -   
6
 د س (  5+    4س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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 3  )ʅ( د س  س   -   4 س ) 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
، جد  1 -س 6= )س( قة   ق/إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران ق)س( عند أي نقطة يعطى بالعلا -31 

 (4،  2قاعدة الاقتران الأصلي علما بأن الاقتران يمر بالنقطة ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    2+  1س3= )س( إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران ق)س( عند أي نقطة يعطى بالعلاقة   م -31 

  23( = 2( أوجد قاعدة الاقتران ق)س(علما بأن ق)2

 1-اس لمنحنى الاقتران ق)س( عند س = (  أوجد معادلة المم1

 

 

 

 
 
 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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 اوجد التكاملات التالية: -33
     1    

1 )ʅ   (1  + 5س  ) د س 
 1 

 
 
 
 
 
 
 

     2 

2 )ʅ   (6 7  –  1س  ) د س 
  -1 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

3  )
3

1

  –   3 س 4)  
4
 د س (  1+    2س

     
 

 

 

 

 

 كان إذا ( 4  

5

2

 ؟قيمة الثابت ب  ، أوجد 9 ب د س =
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إذا كان  ( 5

ج

1

 ؟جـ  قيمة الثابت  صفر ، أوجد د س = س  6

 

 

 

 

 

 

إذا كان  ( 6

3

1

 أ؟ قيمة الثابت ، أوجد 6 د س = (  2أ س  +   1)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

جد  ،  21( = 2، ق) 6(= 4 ق) )س( هي  مشتقة الاقتران  ق)س( ، وكان/ق إذا كان -34

4

1

 ؟)س( د س/ق
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جد  ،  7( = 1، ق) 5(=2-ق) )س( هي  مشتقة الاقتران  ق)س( ، وكان/ق إذا كان -35

1

2



 ؟)س( د س/ق1

 
 
 
 
 
 
 

 

إذا كان -36
5

2

 ( ؟2(  جد قيمة  ق)2ق) 2(= 5، وكان ق) 12)س( د س =  /ق 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 إذا كان -37

5

2

   ،  4ق)س( د س = 

2

5

 أوجد:  ، 7س=  )س( دـ ه
5

2

 )س(( د سـ ه3) ق)س( + 
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نإذا كا  -33

5

1

جد  ،12)س( د س = هـ 3

1

5

 ؟ س د ( 1 -س 2+ )س(ـ ه) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 إذا كان-33 
7

2

،  3ق)س( د س = 
7

3

 ، أوجد9-)س( دس= ق 3 
3

2

 ( د س5ق)س(  +  4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

إذا كان  -04
3

1

،   6=ق)س( دس2
3

4

، جد   2ق)س( د س = 
4

1

 ق)س( ( د س –س 2) 
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إذا كان  -01
7

1

،    3= دس ( 2 – ق)س() 
3

7

، جد   6-ق)س( د س = 
3

1

 ق)س( د س2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 نات  يومحور الس 1+  2س6المحصورة بين منحنى الاقتران ق)س( =  المساحةجد      -42

 2س = ،    1والمستقيمين س =    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 3، س =   1والمستقيمين س = 6 –س 2=  محور السينات والمستقيم ص المحصورة بين جد المساحة  -03
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  1س + 6+  2س منحنى الاقتران ق)س( =بمحور السينات و المحصورة  ما مساحة  - 44 

 4 - ، س =  2 - والمستقيمين س = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   1 - 2س =أوجد مساحة المنطقة المظللة بالشكل علما بأن ق)س( -45
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 ومحور السينات   14  -س  6 منحنى الاقتران ق)س( =بين   المحصورة إذا كانت مساحة  -46

 وحدة مربعة ،  جد قيمة الثابت ب الموجبة ؟ 21ب تساوي ، س =   2والمستقيمين س = 

 

 

 

 

 

 

 

  وحدة مربعة  11=  1ن الشكل المجاور منحنى الاقتران ق)س( ، فإذا كانت مساحة المنطقة المظللة مييب -47 
 وحدات مربعة جد : 4=  2ومساحة المنطقة  م

 ( مساحة المنطقة الكلية1

 
     

2 )
8

0

 ق)س( دس.
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تمثل مساحات المناطق المظللة ، عبر  3، م  2، م 1بالاعتماد على الشكل المجاور أعبر عما يلي بدلالة  م -03 

 : 3، م 2، م 1عما يلي بدلالة م
 رة بين منحنى الاقتران ق)س( أ( المساحة  الكلية المحصو  

 4، س =   2ومحور السينات والمستقيمين س =  
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